
 
 
 
 
 

    COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2018 DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DA GAMELEIRA 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (29/11/2018), às 09:30 

horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura, localizada na Rua José 

Barradas, nº 95, Gameleira/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, composta 

pelos servidores JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO,  JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO,  ISRAEL 

PEDRO DA SILVA, MATHILDE EMANUELLE B. DE OLIVEIRA LINS e  BÁRBARA DO NASCIMENTO 

BRAGA, sob a presidência da primeira, abaixo assinados. Foi aberto o PROCESSO LICITATÓRIO Nº 

055/2018, modalidade PREGÃO PRESENCIAL No 038/2018 cujo objeto REGISTRO DE PREÇOS POR 

ITEM, CONSIGNADO EM ATA, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES, PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO 

COM ENTREGA PARCELADA DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE DESTINADO A REDE 

MUNICIPAL DA GAMELEIRA E DEMAIS ÓRGÃOS PARTICIPANTES. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Aberta a sessão, esta Pregoeira verificou que compareceu à sessão as seguintes licitantes: CC PRATES 

COMÉRCIO ME SERVIÇOS – ME (NOVO HORIZONTE), neste ato representado por seu proprietário o 

Sr. Claudio Gardim Prates; NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS EIRELI, neste ato 

representado por seu procurador o Sr. José Carlos Lima de Medeiros; ROBERVAL AGUIAR DA SILVA 

– ME, neste ato representado por seu procurador o Sr. Paulo Roberto de Aguiar Silva; MARCONDES C. 

PEREIRA – ME, neste ato representado por seu proprietário o Sr. Marcondes Costa Peireira; POINT 

COMERCIO DE MATERIAIS DE LIMPEZA E ESCRITORIO EIRELI, neste ato representado por seu  

procurador o Sr. Franklim Delano da Silva Júnior; ALTINO J GUIMARAES JÚNIOR, nesta ato 

representado por sua procuradora a Sra. Maria dos Prazeres Bezerra da Silva; PEREIRA & LUNA LTDA 

– ME, neste ato representado por seu procurador o Sr. Edgleisson Souza de Andrade; RC DE ANDRADE 

LOCAÇÕES E COMERCIO – ME, neste ato representado por seu proprietário o Sr. Rodrigo Cunha 

Andrade; DANILO S DA SILVA ROCCO – ME, neste ato representado por seu proprietário o Sr. Danilo 

Sérgio da Silva Rocco; MATA NORTE ATACAREJO EIRELI-ME, neste ato representado por seu 

procurador o Sr. Miquéias Barbosa de Aguiar Júnior; ACE COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI, neste 

ato representado por seu proprietário o Sr. José Cândido dos Santos Filho; KALUAH COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA – ME, neste ato representado por seu procurador o Sr. Jackson Bernardo Almeida 

Alves; J.P DE SOUZA COMERCIO E SERVIÇOS – ME, neste ato representado por seu procurador o 

Sr. Claudio Mendes Xavier Júnior; ABIMAEL E SILVA EIRELI, neste ato representado por seu 
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proprietário o Sr. Abimael e Silva; IDM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, neste ato representado por 

seu proprietário o Sr. Luiz Fabiano da Silva Araújo. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Devido a quantidade de participantes na sessão, esta pregoeira solicitou a presença de 4 (quatro) 

empresas para analisar os documentos de credenciamento, bem como rubricar os envelopes, sendo 

elas: CC PRATES COMÉRCIO ME SERVIÇOS – ME (NOVO HORIZONTE), NOVO RUMO 

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS EIRELI,  MATA NORTE ATACAREJO EIRELI-ME, J.P DE SOUZA 

COMERCIO E SERVIÇOS – ME. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Em seguida, foi dada a palavra para a Comissão que analisou os documentos de credenciamento 

constando as seguintes informações: A empresa MATA NORTE ATACAREJO EIRELI-ME está com a 

procuração vencida, a chave do procurador e o RG e CPF do proprietário também estão vencidas. A 

empresa KALUAH COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA – ME  está com a chave do contrato vencida. A 

empresa MARCONDES C. PEREIRA – ME está sem autenticação no documento de identidade. A 

empresa ROBERVAL AGUIAR DA SILVA – ME está sem declaração de proposta independente.xxxxxxx 

Dado a palavra as empresas, a empresa MARCONDES C. PEREIRA – ME apresentou o documento 

original na sessão, requerendo sua autenticação. Neste ato, a Pregoeira decidiu por não acater o pedido, 

tendo em vista que no item 6.1.3 do edital prevê que “Os documentos exigidos deste Edital e dos seus 

subitens poderão ser apresentados em Cópias reprográficas autenticadas por Tabelião de Notas ou por 

publicações em órgão da imprensa oficial. As Cópias reprográficas dos documentos também podem ser 

autenticadas pela Pregoeira e/ou Membro da Equipe de Apoio, a partir do original, até às 13 horas do 

dia útil anterior a data marcada para a Sessão Pública de recebimento e abertura dos envelopes 

contendo Propostas e a Documentação.” A empresa MATA NORTE ATACAREJO EIRELI-ME requer a 

inclusão das chaves procuração e da cópia da identificada. A pregoeira informou que vai analisar o 

pedido juntamente com a análise dos documentos de credenciamentos em momento posterior. A 

empresa KALUAH COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA – ME informa que possui a chave do contrato, 

podendo apresentar em momento oportuno. Foi solicitada a rubrica da comissão nos documentos 

apresentados no momento. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx     

Ato contínuo, a Pregoeira e a Equipe de Apoio comunicaram as licitantes a suspensão da sessão, devido 

a quantidade de documentos de credenciamento, onde fará analise da documentação em momento 

posterior, bem como possíveis diligências na sede dass empresas, informando o resultado da analise do 

credenciamento e convocando-as para fase de abertura da proposta de preços,  oferta de lances e 

abertura dos documentos de habilitação, por meio da imprensa oficial, sendo a nova data para a sessão 
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divulgada na imprensa oficial, para continuidade da sessão que ora se suspende.Perguntado se os 

participantes gostariam de dirimir alguma dúvida, a resposta foi negativa. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de 

Licitação e demais participantes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Gameleira/PE, 29 de novembro de 2018. 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO: 

 

 

JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO 

Presidente/Pregoeira da CPL 

 

 

ISRAEL PEDRO DA SILVA                                                      JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO 

Secretário                                                                                 Membro de Apoio 

 

 

MATHILDE EMANUELLE B. DE OLIVEIRA LINS                    BÁRBARA DO NASCIMENTO BRAGA 

Membro de Apoio                                                                     Membro de Apoio 

 

EMPRESAS LICITANTES: 

 

CC PRATES COMÉRCIO ME SERVIÇOS – ME (NOVO HORIZONTE) __________________________ 

 

NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS EIRELI ____________________________________ 

 

 MATA NORTE ATACAREJO EIRELI-ME _________________________________________________ 

 

 J.P DE SOUZA COMERCIO E SERVIÇOS – ME. ___________________________________________ 

 


